

妙龄女子诡秘失踪 牵出背后杀人真凶

本报讯(记者宋宏颖 通讯员于世波 于方 潘雪寒)赤峰市阿鲁科尔沁旗公安局经过15天的连续奋战,成功侦破一起山东籍女子李某在阿旗失踪遇害案,并将其同居男友即犯罪嫌疑人王某军抓获归案。

2023年1月31日,山东省菏泽市居民张某来到阿旗公安局刑侦大队报案,称2022年4月,其从事短视频“主播”职业的妻妹李某跟随网友王某军来到阿旗同居生活,自5月下旬李某便与家人失去联系,手机欠费停机,短视频平台账号隐身,仅保留微信账号与家人文字交流,并多次通过微信文字交流的形式向家人索要钱财,过程中不发语音、拒接家人的视频通话。随着时间的推移,李某家人的担心和疑问越来越大。于是,张某于2023年春节前,来到阿旗找到王某军询问李某下落,王某军称李某去年就回山东了,自己还在找她呢。张某寻人未果,疑窦丛生,随即报案,请求警方帮助寻找。

接警后,阿鲁科尔沁旗公安局高度重视,立即指示刑侦大队迅速介入,尽最大可能查找失踪人员李某。

随即,刑侦大队迅速成立了工作专班,派出两组侦查人员展开侦查工作。一组侦查人员查找王某军,并对王某军位于阿旗先锋乡的家中进行现场勘验,结果未发现有价值的线索,王某军也不知去向。另一组侦查人员围绕李某和王某军的生活轨迹、社会关系展开侦查工作,发现了重大线索,李某的两部手机均已在2022年6月被人变卖给阿旗天山镇一家二手手机店,出售手机的人正是王某军。经案件专班研判,李某在2022年5月下旬失联后可能被杀害,王某军具有重大作案嫌疑。

专班迅速将案件进展情况向公安局党委进行汇报,公安局领导立即研究部署,责令刑侦大队立即对犯罪嫌疑人王某军进行抓捕。

2023年2月15日,侦查员通过线索追

踪,获取犯罪嫌疑人王某军已潜逃至赤峰市巴林左旗。当晚,刑警连夜赶往巴林左旗,2月16日凌晨2点,在巴林左旗警方协助下,将熟睡中的犯罪嫌疑人王某军抓获。

犯罪嫌疑人王某军到案后,民警立即展开审讯,在诸多证据面前,王某军如实供述了杀害李某并埋尸的犯罪经过。

2018年,犯罪嫌疑人王某军通过某网络直播平台结识了年轻女主播李某,并成为李某直播间的常客,经常给李某“刷大礼”。半年后,两人确定了恋爱关系。恋爱期间,王某军在给李某“刷礼物”的同时,多次通过微信给李某转去大额资金。2021年初,王某军答应给李某在山东省菏泽市购买楼房,但始终没有购买,李某便让王某军写下百余万元的欠条。2022年4月,李某来到阿旗与王某军同居生活。经过一段时间的同居生活,王某军逐渐察觉到李某对其没有真感情,与其同居只是为了获得钱财。此时,王某军为追求

李某已经欠下巨额债务,更无法接受人财两空的境况,他由爱生恨,萌发了杀害李某的念头。

2022年5月19日下午,犯罪嫌疑人王某军事先购买一把剔骨刀,藏至自己车辆左前门手扣里,以送李某回山东菏泽为由将李某骗至车上,沿303国道行驶至阿旗绍根镇清河子嘎查一僻静之处,王某军持刀以割颈方式将在车后座熟睡的李某杀害。随后,将尸体运至先峰乡一处荒山上,掩埋在一榆树坑内。杀害李某后,王某军将李某的两部手机变卖,并多次用自己的手机登录李某微信号,以李某名义向其家人索要8万多元钱。由于春节前李某家人前来寻找李某,王某军害怕事情败露,便选择了潜逃。

2023年2月16日,办案民警在阿旗天山镇找到了王某军的车辆。经勘查检验,车内发现李某血迹。在王某军指认下,办案民警在先峰乡东北一荒山上,挖掘出一具已经白骨化的尸骸,经检验确定为被害人李某。

加强施工管理工作 确保铁路运输安全



霍林郭勒讯 为切实加强管内春夏之交的铁路施工安全管理,确保铁路运输安全,通辽铁路公安处霍林郭勒站派出所深入管内28个施工点,对外雇人员的背景进行了核查,并组织施工单位召开施工现场安全会议,提示提醒施工单位加强路材路料管理看护和回收工作,规范施工点开展安全检查,并联合

地方护路组织,广大护路队员密切关注天气变化,开展隐患专项排查,加强日常重点巡护,妥善处置突发情况。

在检查过程中,民警对施工人员开展了施工安全知识宣传,在重点施工区段设置了28个宣传牌,要求沿线施工人员提高自我防范意识。同时,民警对现场临时材料存放点进行了消防安

全检查,并建立检查问题台账,对发现的问题如实登记,做到责任到人,整改销号。

通过多举措加强施工安全管理工作,进一步强化了现场施工安全,督促管理人员及时查找安全隐患、解决安全隐患,确保铁路施工顺利。

(周维瑜 冯鑫)

直播斗殴气焰嚣张 “受害者”竟是受益者

随着网络科技的发展,直播早已成为普罗大众茶余饭后的消遣之一。然而,直播环境“龙蛇混杂”,一些主播为了“博眼球”“吸粉”在直播中肆意对骂,发表涉及淫秽色情的污言秽语,以获取热度和流量,对这些存在违法行为的直播,公安机关将以零容忍的态度,持续严厉打击。

皇某(化名)与樊某(化名)相识于直播间的一次正常“PK”,因为在“PK”中的一点摩擦,两人的矛盾也从线上转战到了线下。5月9日晚,樊某进入皇某家中,“抢夺”其正在直播的手机,此时直播间气氛铺垫已久,大家都期待着这场“刺激”的斗殴,只见樊某将皇某拉至户外,一边直播一边对其进行辱骂殴打,此时,观看直播的人数达到2万多人,造成了不良的社会影响。

当日23时17分许,呼和浩特市土左旗公安局察素齐派出所接110指挥中心指令转警称:有人在快手直播间直播打人,请求立即出警。

察素齐派出所民警接警后迅速锁定了涉案昵称为“皇某某”的直播间,立即出警并将两名违法嫌疑人皇某、樊某传唤至派出所接受调查。

经民警调查,皇某、樊某二人为博眼球、吸粉引流,私下合谋通过直播PK和PK惩罚(惩罚方式为辱骂、殴打等)的方式来获取更多流量关注及“打赏”。双方于5月8日20时左右进行了一场直播PK,约定直播的胜者为樊某,败者为皇某,惩罚方式为樊某殴打、辱骂皇某。在二人直播PK期间,互相辱骂对方营造紧张对立的氛围,并预告PK惩罚直播的时间,前期造势烘托气氛,误导、吸引大量网友围观。5月9日20时左右,双方在察素齐镇水泥厂附近一处平房内进行直播,按照“剧本”樊某辱骂、“殴打”了皇某,在网络上引发了大量网民围观,该“惩罚”视频还被他人恶意剪辑后发布到网上,被多人转发评论,造成恶劣的社会影响。

皇某、樊某二人对其通过虚假斗殴吸引流量,博取关注“打赏”,扰乱公共秩序的违法行为供认不讳。

土左旗公安局根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,对皇某、樊某二人作出行政拘留五日的处罚。

(张嘉伟)

杀害两人潜逃20余年 外省逃犯落网呼伦湖

本报讯(记者金丽 通讯员包俊 张善鹏)“要克服一切困难、想尽一切办法,坚决完成任务,决不能让这名重大刑事犯罪嫌疑人在咱们手里逃脱!”3月20日,呼伦贝尔市公安局呼伦湖分局局长石宏杉在抓捕外省重大刑事案件在逃人员李某某动员部署会上斩钉截铁地说道。

3月20日,分局接到呼伦贝尔市公安局刑侦支队提供的线索,获取了辽宁省北票市重大刑事案件在逃人员李某某的信息与活动轨迹。得到这一线索,呼伦湖公安分局党委政委秦明杰带领小河口派出所民警成立了工作组,并赴现场指挥抓捕工作。

通过运用技术手段及前期开展的大量走访调查与摸排工作,办案民警很快锁定李某某的关系人和曾经的多处居住地。在走访过程中,民警了解到李某某近期有再次更换居住地的打算,其顽固与狡辩让民警意识到案件侦破所面临的巨大考验,如何将其成功抓获,成为摆在办案民警面前的一道难题。

为了在最短的时间内将犯罪嫌疑人抓捕归案,警方争分夺秒与时间赛跑,秦明杰决定立即派出多组民警分赴李某某曾经在满洲里市、扎赉诺尔区等五处落脚地摸排蹲守。功夫不负有心人,3月22日早6时许,经两天一夜、

寸步不离的蹲守,民警将犯罪嫌疑人李某某在扎赉诺尔区东风街的落脚点抓获。

经讯问,李某某对其2002年在辽宁北票市某地杀害两人并潜逃至今的犯罪事实供认不讳。面对审讯,李某某深知顽抗再无意义,遂将其化名躲避追捕及其他躲避侦查的手段如实供出。李某某供述,其本来打算近期再次更换生活地点,但还没有付诸行动就被警方抓获。

目前,李某某已被羁押于满洲里市看守所。待与辽宁省北票市公安局完成对接后,呼伦湖公安分局将办理移交李某某的相关手续。

巴林右旗警方成功破获系列盗窃案

大板讯 赤峰市巴林右旗公安局依托“情指行”一体化实战化机制,通过合成作战、分析研判、线索摸排等技战法,充分发挥基层派出所综合指挥室研判指挥、执法办案队高效追踪作用,成功破获系列盗窃案。

近日,家住巴林右旗大板镇居民苏某

报警称:其商铺门被撬,店内的气泵、切割机物品被盗。巴林右旗110接警服务台接警后,立即指派警队派出所执法办案队到达现场展开调查。同时,该局“情指行”一体化实战化运行中心第一时间联合派出所综合指挥室对案件进行线索研判。通过现场勘察、作案手段分析、视频监控巡查等

一系列初步侦查后,民警分析认为该起案件的作案方式与之前6起商户被盗案很相似,随即开展案件串并。在对系列案件串并研判中,民警发现具有多次盗窃前科且刚刚刑满释放的孙某有重大嫌疑。经周密部署,执法办案队于当日将嫌疑人孙某抓获,并在其住处查获被盗气泵、切割机、电

焊机、砂轮机赃物。

原来,孙某刑满释放后便到大板镇区谋生,几经失败后又重蹈覆辙走上“老路”。面对铁证,孙某对系列盗窃事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人孙某已移交至刑事侦查大队,等待孙某的将是法律的严惩。

(唐彬彬)